

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 吉林市版 | 第422期 | 2025年8月18日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

法轮大法教会我做一个人

【明慧网】修炼法轮大法前，我有先天性支气管哮喘、间歇性精神障碍，犯病时大冬天一丝不挂往外跑；还有颈椎病、肩周炎、口腔溃疡、咽喉炎、胆囊炎、心律失常、胃病、结肠炎、乳房肿块（严重时左腋下也有）、严重痔疮、两个子宫肌瘤、右腿滑膜炎、风湿大骨节，两个太阳穴天天疼，严重失眠时一夜不能睡觉。由于常年有病，我脾气暴躁，总和丈夫打骂，家里穷的有时连一角钱都没有。我曾两次拿起毒药要喝，可药一到嘴边，就想起母亲，心想我死了父母怎么活呀？才没喝。

法轮大法救了我

就在我走投无路时，本屯法轮功学员上我家找我去学法轮功，丈夫不让我去。学员走后我就和丈夫说：“我都啥样了？这次我一定去炼。你看咱屯二十来人都不都炼好了吗？我就去。”这回丈夫没吱声。

我到炼功点学员们都非常高兴，都教我炼功动作，当时双盘了三十分钟，看了一讲法就回家了。就在我炼功的第一个晚上就出现了奇迹，原来靠吃安眠药还睡不着觉，当天我没吃药，却睡了一夜觉，早晨身体也有劲了，能下地做饭了，因为我一年没有上山干活，很多天不能做饭。我内心这个高兴啊：这也太神了，我昨晚就是和学员们念念书，打打坐，我的病就好了！太不可想象了！这大法也太神奇了！

吃完早饭我还能刷地了，我

家的地铺的是红砖，却看不出红色了，我就往地上倒水，拿钢丝球擦，擦完地我下地就把供的附体堂子抓起来扔到炉子里烧了写字台三个抽屉的药全都倒出来，全部烧光，丈夫也没吱声。从那天起一直到今天二十七年了，我再没吃过药，没打过针。

更神奇的是，我修大法十天就能骑自行车赶大集卖货了。从此以后我家的日子越过越好。再后来买了摩托车、三轮车卖货。修炼大法三年，我家又盖了新房开卖店，种几垧地，后来供大孩子上大学，二孩子上大专，现在两个孩子过得都挺好。这都是我学大法，师父给我的幸福啊！

大法改变了我们婆媳关系

以前因为有病，脾气不好，有私心，所以跟婆婆、小叔子关系不好，有时很久不来往。修炼大法后，我主动上门给他们赔礼道歉。

记得头一次去婆婆家道歉，我拿了两袋豆奶粉去婆婆家，到她家门口时，婆婆一看我来了，她转身就进屋去，我不为所动，进屋后就给婆婆赔礼道歉，可婆婆不管我怎么赔理，就是不依不饶，说什么都不原谅我，我说：“妈，你原谅我吧，以前我不会做人，让你老人家生气了，现在我修大法了，我得按真、善、忍的要求做好人了，你千万别生我的气，以后我好好善待你。”这时她家来人了，我就说：“妈，这两袋豆奶粉你补补身体吧。”我就往外走，当我走到外面时，



婆婆把两袋奶粉啪啪撒在我的脚下。我顿时泪流满面，但什么也没说，进屋就抱住婆婆了，边哭边说：“妈，你就是我亲妈。”婆婆也觉得自己太过火，就叫弟媳把豆奶粉捡起来，拿进了屋。

我再去婆婆家时，婆婆还是不理我，她就躲着我。可她走到哪我就跟在哪，口口声声叫她妈。从那以后，我总给婆婆买好吃的。后来我和婆婆的关系特别好。婆婆还说：“这大法谁不炼你都得炼。”就连中共邪党迫害最严重时，婆婆从来没说不让我修大法。

小叔子到我家时，我有什么好吃的都给他们吃，我卖什么物品都给他家用，帮他家干活，拿水、拿食品，弟弟和弟媳非常感激我，走在哪里都说大法好，说我好，小叔子说：“我嫂子谁也改变不了她，就法轮功能改变她。”

现在我们这一大家子过得是非常快乐，非常和睦。感谢伟大慈悲的师尊和大法教会我做一个人！

文/吉林大法弟子◇

原吉林蛟河市市委书记张恩波遭恶报被判刑七年

【明慧网】据吉林省二零一八年十一月大陆消息：原中共蛟河市市长、市委书记张恩波因涉嫌严重违法，在退休一年后，被查。二零二一年九月二十三日，吉林省白山市中级法院公开宣判吉林市政协原副主席张恩波受贿一案，对被告人张恩波以受贿罪判处有期徒刑七年，并处罚金人民币一百万元。对其受贿犯罪所得财物依法没收，上缴国库。

张恩波二零零五年十二月至二零零八年五月，任中共蛟河市委副书记、副市长、市长、市委书记；二零一五年一月，任吉林市政协副主席；二零一七年十一月退休。张恩波到任后，多次在市各种会议上包括蛟河市电视台，公开反复地发表了迫害法轮功的各种讲话，扬言要和“法轮功斗争到底”，凶狠地表示“要严厉打击法轮功”等等。

在二零零五年至二零一四期间，法轮功学员一直不断地通过各种方式反复给张恩波讲述真相，真相电话、劝善信、真相不干胶从来没有断过，但张恩波一



直置若罔闻，干下了迫害法轮佛法的滔天罪恶。以下仅举蛟河市法轮功学员被迫害的部分事实：

◎二零零八年三月，张恩波以配合恶党组织的“奥运”为借口，指示蛟河市六一零和蛟河市公安局暴力殴打、非法抄家、强行绑架了史秀珍、王淑媛、刘宝春、张国胜、郭淑清等多名法轮功学员，用以完成所谓“奥运指标”。

◎二零零八年蛟河市郊西杨木林子村被强制拆迁，多个村民因补偿问题上访，蛟河市立即动用警察绑架上访人员，然后以法轮功闹事为借口将被强拆的村民判重刑关进监狱。

◎二零零九年四月，蛟河实验小学几百名学生因九百套新桌椅引发甲醛中毒，家长们抗议上访，引起媒体关注。张恩波对此

十分恐慌，为了转移视线，保住乌纱帽，再次昧着良心发表电视讲话，声称近期上访是法轮功闹事，然后又肆无忌惮地镇压上访抗议人群。为了配合这出假戏，张恩波在会上还命令各单位再次排查法轮功学员，坚持修炼者一律开除公职，已退休的停发退休金。

◎在张恩波的参与下，蛟河市有大量法轮功学员被绑架、非法判刑迫害，如：法轮功学员李振华，被非法判刑十年；常桂云，被非法判刑八年；史秀珍，被非法判刑七年；刘江，被非法判刑六年；丘宝和，被非法判刑五年；刘宝春，被非法判刑五年等等。

天网恢恢，疏而不漏。二零一七年十一月，张恩波卸任后，本以为昧着良心干的罪恶能为自己捞来晚年享受的资本，但万万没想到，在邪党眼中已经没有利用价值的他，在卸任一年后，还能因涉嫌严重违法被查，并以受贿罪被判处有期徒刑七年，并处罚金人民币一百万元。◇

街头巷议： 天安门自焚伪案是中共造假

铁路部门退休干部：“以我的经历看，自焚这事啊，肯定有造假的成份，目的就是打压法轮功的，（共产党）老一套了，哪次不这样？不造假，不作恶，不煽不骗的，就不是它了。”

小学生家长：“我看过孩子的书，知道里面有自焚内容，你说孩子心里白纸似的，把个自焚弄到书本里，这不是在以谎言播种仇恨吗？这不在玷污孩子的心灵吗？学点向善的东西多好？都知道“种瓜

得瓜，种豆得豆”，那散播自焚，这不是“种毒得毒”，在毒害孩子吗？说着，他掂掂手中法轮功学员给的揭露自焚伪案的光碟，笑着又说：你给我的就是“解药”，回家就和孩子看看。

* * *

●法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的法轮功修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

●右图为中共“天安门自焚”伪案现场。汽油燃烧，火温可达500度以上，王进东却能稳坐不动，王进东的棉衣裤子都被烧烂了，可他的头发却完好。两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶在大火中也没有变形。有人

做过试验：装着汽油的塑料瓶如果点燃，五秒钟瓶子开始变软，七秒钟收缩变形，十秒钟缩成一个小疙瘩。难道王进东两腿间的塑料瓶是特殊材料做的？警察拎着灭火毯，在他身后等着，直到他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？

